

她被车撞倒，情急抛出怀中孙女

老人粉碎性骨折，孙女无大碍，事发省城三孝口附近

施亚磊 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨晚20时许，省城三孝口附近，奶奶黄求凤抱着年仅2岁的孙女小娟(化名)穿过斑马线时，被一辆右转弯的126路公交车撞倒在地，车轮从黄求凤腿上碾过，而孙女被抛出去，逃过一劫。“活了快50岁，也没遭这么大罪……能救下孙女，这罪我也情愿扛了。”事后，黄求凤说道。



说出一句话，“呀呢，在哪，我把她丢出去了，抱抱她。”

公交车撞倒祖孙俩

事故发生后，肇事的126路公交车停在一侧，受伤的祖孙二人被紧急送往105医院救治。据目击者称，公交车是沿着金寨路由北向东行驶。事故发生时，黄求凤的家人正紧跟在后面，刺耳的急刹车声戛然而止，随后传出痛苦的呻吟声。李先生是小娟的舅舅，在现场看到黄求凤倒在血泊中，腿部血肉模糊，小娟被扔在一旁，并无大碍。

黄求凤痛苦不堪，还在挥动手臂，似乎想抓住什么又很快垂了下来，强忍着痛

一乘客主动为伤者包扎止血

众人赶紧拨打120急救电话。此时，从126路公交车上下来一名年轻男子，半跪在黄求凤面前细心察看，“来，赶紧止血，流血太多会休克的。”

家人赶紧脱下衣服，男子立即将衣服进行折叠，呈三角状，放置在受伤的腿部以下，认真地对伤口进行包扎，并用力按压住失血部位。10多分钟后，120急救车赶到，该男子赶忙将黄求凤抬上救护车，

还不忘叮嘱急救人员，“伤者可能骨折，尽快固定夹板。”

随后，男子消失在人群中。李先生只记得，男子大概20来岁，戴眼镜，身旁还有一名女子陪同，手里拎着大包小包。“我都没来得及跟他道声谢谢……”李先生有些遗憾。“这绷带包扎的手法很像专业医生，对方十有八九是个医生。”参与救治的医生说。

2岁小孙女毫发未伤

黄求凤被确诊为右脚跟粉碎性骨折，受重伤，其中严重部位集中在脚踝至脚背处，为大面积撕裂伤，需要手术进一步治疗。幸运的是，2岁孙女只是擦破了一点表皮，惊吓过度，并无大碍。

家人回忆，奶奶腿部被车轮碾压瞬间，孙女却落在一旁，从而躲过疾驰

车轮，奇迹般毫发未伤。“奶奶去哪了？”小娟还未从惊恐中回过神来，就吵着要奶奶。抢救室内，祖孙二人对视，黄求凤收起愁容，点头示意安慰惊吓过度的孙女。

据悉，肇事的公交车司机姓俞。目前，事故原因正在进一步调查中。

中科大东、西校区不必隔街相望

金寨路首座地下通道即将开建

星报讯(郭俊冬良章正记者徐涛程兆)记者昨日获悉，金寨路将建一个下穿通道，连接中国科技大学的东、西两个校区。据了解，按照规划，该下穿通道，宽14.5米，全长约380米。未来下穿通道建成后，周边的居民和科大的师生就不必穿行于金寨路车道，可大大提高安全性。

4月22日，合肥市金寨路123号成了一片废墟，23户居民全部搬迁完毕。不久后，这里将成为一个街心公园，而在公园之下，则是建设一条连接中国科技大学东、西校区的通道，全长380米，宽14.5米，独特之处在于，这条通道建成双向单车道，能开车通行。目前已征地拆迁完毕，工程即将动工，工期300天，预计明年年初竣工。蜀山区为此将投入1亿元人民币，而9月份金寨路或将短时封闭。

中国科技大学东、西校区由金寨路隔断，金寨路作为合肥市主干道，以及肥西方向进入合肥市的主要道路，车流量极

其庞大。科大的学生告诉记者：“一条金寨路，让近在咫尺的中科大东、西校区被分为两端，隔街相望。有时候上课还要两边跑，赶时间的时候过马路很危险。”据了解，在中科大东区校门口以北，原本有一条较窄的地下通道穿过金寨路，但是该通道位于金寨路绿化带，距离校门口较远，学生穿行较为不便，连接东、西校区一直是科大师生多年的期望。

据介绍，此次新建的科大东西地下通道，将能直接连接东、西校区，将原来的通道计划在内，拓宽延长，东起科大校园，西至合肥学院北校区东侧。

另据悉，2010年，合肥市政府同意将合肥学院北校区的120亩土地划拨给中科大。等到合肥学院北校区今年下半年新学期完成搬迁，中科大将再次建设中校区。届时，中科大在金寨路两侧，黄山路沿线将有三个校区，而三个校区都将连接起来。

盗贼偷走手机群发短信骗财

星报讯(记者张敏)小玉(化名)来肥找工作，不慎手机被盗。不想，盗贼偷走手机后，竟群发短信骗财。

“对方短信上说，小玉骑摩托车撞车了，人没事，但没钱赔偿，就被对方控制住没让走。”小玉的妈妈何女士说，对方索要1000元，当给小玉打去电话时却无人接听。无奈之下，何女士报警。警方一边详细询问小玉的社会关系和经济状况，一边在电话中教何女士如何与嫌疑人交流，以

试探“儿子”身份到底是真是假。见何女士迟迟没有汇钱的意思，“儿子”有些不耐烦了，索性发短信称，“有你这样的父母吗！”

随后，手机关机。警方一边与何女士保持通话，一边在寻找小玉。最终，警方在常青所辖区的一家旅馆内找到了小玉，其正在呼呼大睡，安然无恙。原来，小玉的手机不慎被盗，时间仓促未来得及告诉家人。何女士事后告诉记者，已让儿子暂时返回家中。

霍山路边或建大学生创业园

星报讯(国斌赵玲宏强记者徐涛)记者昨日从合肥市蜀山区琥珀街道项目推进协调会上获悉，该街道与安徽农业大学正联手在原农大森光彩印厂地块，规划建设1栋总面积达9000平方米的大学生创业园。

据了解，该项目位于霍山路86-1号，紧邻奥林匹克花园小区，占地面积27000平方

米，原为安农大校办企业——森光彩印厂。据琥珀街道相关负责人介绍，该处百米之遥就是“安徽高校学生公寓”，内有安徽大学、安农大、安徽中医学院等多处高校，近15000名学生学习生活，科教资源丰富。规划建设大学生创业园，不仅可以一举盘活闲置多年的国有资产，更能方便大学生创业和就业。

义务帮工受伤可获赔偿

星报讯(张建记者刘欢)李某与刘某系邻居，平时两家关系很好。2011年11月26日，李某帮刘某家修房时，架板断裂，李某摔伤住院治疗，支付医疗费3000多元。李出院后，刘拒不支付医疗费。李某一气之下将邻居告上法院索赔9000余元。

经查，李某出院后，将住院清单交给了刘某。双方协商医疗费用时，刘某以手中持有的住院清单，声称已经支付了李某医

疗费。包河法院审理后认为，法律规定帮工人因帮工活动，遭受人身损害的，被帮工人应当承担赔偿责任，依法判决刘某支付相关损失5000余元。

法官提醒：邻里之间、好友之间义务帮工非常普遍，这本是值得提倡的美德，但一旦出现事故，受害人碍于面子或不懂法律，不向受益人索赔。但按规定，帮工人因帮工活动遭受人身损害，被帮工人应当承担赔偿责任。

中年妇女冒充孕妇偷猪肉

星报讯(许跃武记者张敏)昨日下午3时许，省城马鞍山路与望江西路交口一超市外，保安拦下一名中年妇女，通过调阅监控录像，发现该妇女在肉食品区将一大袋重五六斤的肉塞进怀里，涉嫌盗窃。

包河巡警603巡控车赶到后，该妇女如实承认了偷肉行为，但超市方称这已经不是第一次作案了，此前曾采取同样方式偷

肉，被监控拍个正着。监控上显示，妇女穿着的衣服比较宽松，在称重后其步至一拐角处，顺势将塑料袋塞入怀里，然后挺着肚子不动声色离开柜台，所幸被保安及时发现，拦下了这个“假孕妇”。

妇女40多岁，被偷的猪肉价格不过百元，在经过一番严厉批评教育后，女子被移送辖区派出所进行讯问。

小区“菜园子”变身绿化

星报讯(沈佳石蔓记者徐涛)一直以来，小区居民私自“圈地”“开荒种菜”，这一问题一直困扰着“三无小区”。近日，为彻底根治陋习，瑶海区特别展开种植绿化的“以绿治绿”活动，原先的菜园子必须变

身绿化。绿化改造在推进过程中取得了大多居民的支持，不少居民主动配合工作人员自行铲除了菜地。经过改造，小区增加了花草树木，面貌将焕然一新。

快乐母亲 健康妈妈

——合肥慈铭体检开展母亲节公益活动

为了对母亲的赞美和节日祝福，合肥慈铭体检将在5月12日—5月31日母亲节期间举办“快乐母亲 健康妈妈”为主题的系列活动，本次活动涵盖征文、摄影、绘画等内容，邀请省作家协会、摄影家协会参与评选，评选出一等奖一名，价值2000元的体检卡一张和一套健康养生书籍。二等奖两名，价值1000元的体检卡一张。三等奖五名，价值500元的体检卡一张和一套健康养生书籍。另外，还有优秀奖10名和参与奖20名。

慈铭健康体检管理集团是亚洲规模最大、体检量世界第一的个性化健康体检连锁机构。合肥慈铭体检是慈铭集团在安徽设立的首家专业体检机构，拥有专业的医师团

队，以“预防医学”为指导，拥有国际先进的大中型体检设备。慈铭体检秉承“利己、利家、利国、利民”的经营理念，以“生命之托，质量为本”的核心价值观为人民健康服务！

本次活动题材不限，请所有参赛选手将作品发送至该中心邮箱：hfeiciming@163.com，并附上本人实名、联系方式等个人资料。请获奖者携带身份证到以下地点领取奖品。

活动期间所有来合肥慈铭体检的母亲客户均享受八五折优惠
地址：合肥市黄山路绿城桂花园669号云栖苑综合楼慈铭体检
咨询电话：0551-2399999 2381381